

Indoor Skydive Australia Group Limited (ASX:IDZ) (ISA Group) ACN 154 103 607

ASX Release

Sydney, Australia – 18 August 2021

ISA Group Ltd to become xReality Group Ltd

Indoor Skydive Australia Group Limited (ASX:IDZ) (ISA Group) is pleased to announce the release of its new name, branding and ASX code.



In line with the growth strategy and the broadening of the target market, Indoor Skydive Australia Group will be changing its name to XReality Group Ltd.

XR stands for eXtended Reality, and is a catch-all term for Virtual Reality, Augmented Reality, and Mixed Reality. Extended Reality combines physical and digital simulation for both consumer and enterprise market segments.

Pending shareholder approval, to be obtained at the upcoming AGM, the new name will be in effect and the ASX code will be changed to ASX:XRG.

The change in name and ASX code is a significant milestone for the company and marks the beginning of an exciting journey for the company and it's shareholders.

Further information on ISA Group is available at www.indoorskydiveaustralia.com.au.

END

About Indoor Skydive Australia Group Limited (ACN: 154 103 607)

Indoor Skydive Australia Group Limited is changing to XReality Group Limited. This change reflects an evolution in company direction from indoor skydiving facilities to building physical and digital simulations. Portfolio companies include Indoor Skydiving facilities, Virtual Reality (VR) and Augmented Reality (AR) entertainment, training, and production.

The Company listed on ASX on 18 January 2013 under the code IDZ.

Wayne Jones, Chief Executive Officer, <u>wjones@indoorskydive.com.au</u> Stephen Tofler, Company Secretary <u>stofler@indoorskydive.com.au</u>